

## COOKIE (SÜTI) TÁJÉKOZTATÓ

Az MGFÜ Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Társaság) az alábbiakban szeretné a <https://mgfu.hu/hu> (a továbbiakban: Honlap) látogatóit és felhasználóit tájékoztatni a Honlapon használt cookie-król, azok beállításairól, valamint a http-süti technológiával kapcsolatos információkról.

### I. Mik azok a cookie-k, vagy sütik?

A http-süti (általában egyszerűen csak süti, vagy angolul cookie) egy olyan kisméretű információcsomag, adatfájl amelyet az MGFÜ Közhasznú Nonprofit Kft., vagy a vele kapcsolatban lévő harmadik fél által üzemeltetett külső szolgáltatás szervere küld a felhasználó/látogató által használt internetes böngészőnek. A böngésző ezt általában visszaküldi az adott online szolgáltatásnak minden alkalommal, amikor a szolgáltatás szerverétől adatot kér. Amikor tehát a látogató/felhasználó megnyitja a Honlapot és beleegyezését adja a cookie-k telepítéséhez, a látogató/felhasználó eszközére (asztali vagy hordozható számítógép, illetve internetes böngészésre alkalmas mobilkészülék, táblagép stb.) apró, információkat tartalmazó fájlok települnek. Ezek a fájlok, azaz a cookie-k a Honlap megfelelő működéséhez szükséges technológia részét képezik, és nem károsak. A sütit maga az adott szolgáltatás, vagy a hozzá a kapcsolódó harmadik fél által létrehozott – és a szolgáltatásba integrált – megoldás hozza létre a böngésző segítségével a látogató/felhasználó eszközén, ahol azok egy elkülönített helyen, az adott eszköz háttértárában kerülnek elhelyezésre, a látogató/felhasználó készülékének háttértárában egy fájlban tárolódnak. Egy süti általában tartalmazza annak a webhelynek a nevét, ahonnan érkezett; a süti értékét, vagyis egy véletlenszerűen generált egyedi számot; valamint élettartamát, azaz azt, hogy milyen hosszban marad az online kommunikációs eszközön. A fájl tartalmát a sütit elküldő webszerver bármikor lekérdezheti a böngészőtől.

### II. A süti-technológia alkalmazásának célja

A sütik alkalmazásának célja többek között, hogy biztosítsák, illetve gyorsítsák a Honlap és az azon keresztül biztosított online szolgáltatások használatát és működését, kiegyensúlyozzák, optimálisan elosztják a szerverekre érkező terhelést, vagy automatizmusokkal segítik és könnyítik a Honlap használatát. A sütik alkalmazása egyfelől szükséges ahhoz, hogy a Honlap minden funkciója megfelelően működjön, másfelől pedig megkönnyítik a látogatónak/felhasználónak a Honlap rendszeres használatát. Az első látogatáskor a sütikben már eltárolt adatokat nem kell újra megadni, így a Honlap bizonyos fokig a látogató/felhasználó egyéni igényeihez igazodik, feltéve, hogy ugyanarról az eszközről lép be a Honlapra. A sütik megkönnyítik az olyan műveleteket, mint a be- és kijelentkezés, és segítségükkel hamarabb megjeleníthető a keresett információ, javul a Honlap teljesítménye. Az információgyűjtés célja lehet a működés biztosításán túl tehát olyan, a látogatóra/felhasználóra jellemző adatok tárolása, amelyek a Honlap az adott látogatónak megfelelő alap beállításait biztosítják, valamint a statisztikai adatgyűjtés is.

A Társaság természetesen minden szervezeti és műszaki intézkedést megtesz annak érdekében, hogy védje a látogatók/felhasználók személyes adatait, megakadályozza az adatvesztést, és elejét vegye bármilyen jogsértő cselekménynek.

A Társaság **honlapjának** Adatvédelmi tájékoztatójában bővebb tájékoztatás található a látogatók/felhasználók személyes adatainak kezelésével kapcsolatban, mely a <https://mgfu.hu/hu/page/privacy-policy> oldalon érhető el.

### III. A sütik típusai, a sütik tárolt információk szerinti csoportosítása

A sütiknek több típusát különböztetjük meg:

#### 1. *Elengedhetetlen munkamenet (session-id) sütik*

Ezek nélkülözhetetlenek a Honlapon történő navigáláshoz, a Honlap kulcsfontosságú funkcióinak működéséhez és a védett tartalmak eléréséhez. Ezek a sütik nem gyűjtnek olyan információkat, melyeket marketing célból fel lehetne használni, vagy amelyek emlékeznének arra, milyen más weboldalakon járt a látogató. A honlap bezárása után e sütik automatikusan törlődnek és a munkamenet lezárásra kerül. Ha a látogató nem fogadja el ezeket sütiket, akkor a Honlap, illetve annak egyes részei nem, vagy hibásan jelenhetnek meg, lehetetlenné téve a Honlap használatát, úrlapok kitöltését.

## 2. Statisztikai célú sütik

Ezek a sütik a Honlap teljesítményéhez, fejlesztéséhez, a felhasználói élmény javításához kapcsolódnak, és lehetővé teszik, hogy a Honlap üzemeltetője azzal kapcsolatosan gyűjtsön adatokat, hogy a felhasználók miként használják az adott honlapot. Az általuk gyűjtött információk arra vonatkoznak, hogy a látogató az oldal mely részére kattintott, hány oldalt keresett fel, milyen hosszú volt az egyes munkamenetek megtekintési ideje, milyen esetleges hibaüzenetek érkeztek stb. A statisztikai célú sütik között is megkülönböztetünk állandó és munkamenet sütiket, aszerint, hogy mennyi ideig tárolódnak azok a látogató böngészőjében, illetve eszközén. A statisztikai célú sütik a felhasználó eszközein a Honlap böngészése során kerülnek elhelyezésre, azokat a böngésző beállításoknál utólag lehetséges törölni.

## 3. Hirdetési célú sütik

Ezeknek a sütiknek a célja, hogy a Honlapon az adott látogató számára releváns hirdetések jelenjenek meg. Ezek a sütik olyan információkat gyűjtenek, mint pl. a látogató melyik oldalt nézte meg, a Honlap mely részére kattintott, a látogató érdeklődésére számot tartó tartalmak megjelenítése érdekében.

## 4. Social media sütik

Ezeknek a sütiknek a célja a Honlapon használt közösségi média szolgáltatások biztosítása a látogató számára, például amikor a látogató a Honlapról tartalmat oszt meg a Facebookon vagy egyéb közösségi média szolgáltatáshoz kapcsolódó felületen, vagy összekapcsolja a fiókját közösségi tartalmakkal, vagy amikor a közösségi média szolgáltató által biztosított plug-in-eken (kiegészítő programok) keresztül a közösségi média szolgáltató által tárolt tartalmak jelennek meg az oldalon. A közösségi média szolgáltatók a sütiken keresztül adatokat gyűjthetnek arról, hogy a látogató hogyan használja a közösségi média szolgáltató által biztosított szolgáltatásokat, milyen tartalmakat oszt meg, mindezt a látogató érdeklődésére számot tartó tartalmak megjelenítése érdekében.

## 5. Más, harmadik féltől származó külső sütik

A fentiekén túlmenően a Honlap üzemeltetőjével szerződéses kapcsolatban nem álló más szolgáltatások üzemeltetői is helyezhetnek el sütiket a Honlapon, annak üzemeltetőjétől teljesen függetlenül, saját működésük érdekében. Az ilyen sütik alatt tehát olyan sütiket kell érteni, amelyek a felhasználó által meglátogatott weboldalnak a böngésző címsorában megjelenő tartománytól (domain) eltérő tartományhoz tartoznak, függetlenül annak bármiféle mérlegelésétől, hogy ez a szervezet önálló adatkezelő-e vagy sem.

## IV. Milyen forrásból származhatnak a sütik?

- 1. Belső sütik:** A belső sütiket a meglátogatott webhely hozza létre, melynek címe a címsávban található.
- 2. Harmadik féltől származó sütik:** A harmadik féltől származó sütiket más webhelyek hozzák létre. A harmadik felektől származó sütikre vonatkozóan az adott sütik célját és az adatok kezelését nem az MGFÜ Közhasznú Nonprofit Kft. kontrollálja, hanem a harmadik fél, aki a sütiket szolgáltatja. A külső szolgáltatók rendszereiben kezelt adatok tekintetében a külső szolgáltatók saját adatvédelmi tájékoztatóiban foglaltak az irányadók.

### 2.1. Google Analytics

A Honlap használja a Google Inc. („Google”) által nyújtott Google Analytics webanalitikai szolgáltatást. A Google Analytics sütiket használ, melyek célja, hogy segítse a weboldal használatának elemzését. A süti által generált, a weboldal használatára vonatkozó információkat (beleértve a látogató/felhasználó IP-címét) a Google saját szervereire továbbítja, és ott tárolja. A Google ezeket az információkat a weboldal látogató/felhasználó által történő használatának értékelésére, a weboldalon végrehajtott tevékenységekről szóló riportoknak a weboldalak üzemeltetői részére történő összeállítására, valamint a weboldalon végrehajtott tevékenységekkel és az internethasználattal kapcsolatos egyéb szolgáltatások nyújtására használja. A Google továbbá átadhatja ezeket az információkat harmadik felek részére, amennyiben ezt jogszabály írja elő, vagy az adott harmadik felek a Google megbízásából feldolgozzák az információkat.

A Google Analytics sütikkel kapcsolatban további részletes információk az alábbi linkre kattintva érhetők el: <https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage>

A Google adatvédelmi irányelve itt érhető el: <https://policies.google.com/privacy?hl=hu>

Böngészője megfelelő beállításainak kiválasztásával a látogató/felhasználó visszautasíthatja a süti használatát, azonban felhívjuk a figyelmet arra, hogy ez esetben előfordulhat, hogy nem fogja tudni kihasználni a Honlap összes funkcióját. A látogató/felhasználó továbbá megakadályozhatja, hogy a Google begyűjtse és feldolgozza a Google Analytics süti által generált adatokat (beleértve a látogató/felhasználó IP-címét is), amennyiben letölti és telepíti a következő linken elérhető böngésző plugint: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=hu>

A süti tiltásáról bővebb információ „*A süti tiltása, valamint törlése a látogató/felhasználó által*” pontban található.

## **2.2. Google Tag Manager**

A Honlap Google Tag Manager-t, azaz Google Címkekezelőt használ. A címkék rövid kódelemek. A Google Címkekezelő segítségével állítható, hogy az egyes kódelemek milyen feltételek esetén kerüljenek aktiválásra. Lehetővé teszi a felhasználói interakciók követését (pl. linke vagy gombra történő kattintás stb.) és segítségével beállíthatók és olvashatók a süti is. A Címkekezelő maga nem gyűjt adatokat, csak a címkék helyes működését biztosítja. A Google Címkekezelőre vonatkozóan további tájékoztatás ezen a linken található: <https://marketingplatform.google.com/about/analytics/tag-manager/use-policy/>

## **2.3. Google reCAPTCHA**

A Honlap a reCAPTCHA szolgáltatást alkalmazza a spam és visszaélés elleni védelem érdekében. A reCAPTCHA a Google által nyújtott szolgáltatás, amely süti (cookies) és más követési technológiákat használhat annak megállapítására, hogy a látogató valós-e vagy egy automatizált bot.

A Honlap a Google reCAPTCHA szolgáltatását használja annak érdekében, hogy a regisztrációs űrlapon kizárólag természetes személy felhasználók számára engedje az adatbevitelt, azaz megakadályozza a botok által végzett, kéretlen üzenetküldési célú adatbevitelt. A reCAPTCHA cookie-k harmadik féltől származó külső süti (cookies) minősülnek, mivel nem az Adatkezelő, hanem a Google, mint adatelemzési szolgáltató szolgáltatása során települnek a felhasználó gépére, a reCAPTCHA használata a Google Adatvédelmi Irányelvei és a Felhasználási feltételei szerint történik.

A reCAPTCHA használata során a következő adatokat gyűjtheti és dolgozhatja fel a Google:

- IP cím
- A weboldal megtekintésének ideje, amelybe a captcha be van ágyazva, és a megtekintés időtartama
- A Google-fiók adatai, ha a felhasználó be van jelentkezve a Google-be
- Felhasználói viselkedési adatok (pl. egérmozgás, kattintások)
- Egyéb technikai információk a látogatóról (pl. böngésző típusa, nyelve, operációs rendszer típusa)

Ezen adatok felhasználásáról és tárolásáról részletes információkat olvashat a Google Adatvédelmi Irányelveiben: [Google Adatvédelmi Irányelvei](#).

## **2.4. Microsoft Clarity**

A Honlap használja a Microsoft Clarity alkalmazást is, amely egy felhasználói viselkedés-elemző eszköz. A Microsoft Clarity egy webanalitikai szolgáltatás, eszköz, amelyet a Microsoft fejlesztett ki, olyan információkat gyűjt, amelyek segítenek megérteni, hogyan használják a látogatók/felhasználók a Honlapot, milyen kattintásokat hajtanak végre, mely oldalakat nézik meg, és mennyi időt töltenek egy adott oldalon. A Microsoft Clarity felhasználói szekciókat, hőképeket és AI alapú elemzéseket is kínál.

Az alábbiakban találhatóak azon fő jellemzők és információk, amelyeket a Microsoft Clarity gyűjt:

**Csomag adatok:** Tartalmazza a megjelenített tartalomhoz és az oldalhoz kötődő meta-adatokat:

Verzió, Tartalom Sorozatszám, Kezdési időpont, Időtartam, Projekt azonosító, Felhasználó azonosító, Munkamenet azonosító, Oldalszám, Feltöltési típus, Utolsó tartalom-e

**Analitika:** Az analitikai adatok információkat tartalmaznak a felhasználók webhelyen történő interakcióiról. Ezek az adatok használhatók az analitikához és a felhasználói folyamatok visszajátszásához. A Clarity a következő típusú eseményeket rögzíti:

- Interakciós események: pl. kattintás, görgetés, egérmozgás, ablak átméretezés, kijelölés, bevitel stb.
- Diagnosztikai események: szkript- és képhibák, naplóbekjegyzések, teljesítménnyel kapcsolatos események, stb.
- Oldalesemények: pl. dokumentumméret, oldal láthatósága, oldal bezárása stb.
- Egyedi események: Az esemény típusától függően a webhely által meghatározott események. Ezen információk vonatkozhatnak: Időtartamra, Esemény típusára és további az eseménnyel kapcsolatos folyamati változókra

Visszajátszás: A visszajátszási adatok információkat tartalmaznak a DOM (Dokumentum Objektum Modell) és a módosítási/beviteli eseményekről. Ezek az adatok a munkamenetek visszajátszásához használhatók, és részletes információt nyújtanak minden DOM csomóponttól, ideértve a következőket:

- Helyzeti információk: kurzor-pozíció, előző csomópont, stb.
- Elrendezési részletek: a csomópont attribútumai, magassága és szélessége, amelyek a megjelenítéshez szükségesek.
- Tartalom: a csomópontban található tartalom. Az adatvédelmi okokból az érzékeny területek esetében ez maszkolt tartalom jelenik meg a visszajátszás során, nem pedig a valós szöveg.

A Microsoft Clarity sütikkel kapcsolatban további részletes információk az alábbi linkre kattintva érhetők el: <https://clarity.microsoft.com/blog/cookies-in-clarity>

## V. A sütik érvényességi idő szerinti csoportosítása

A sütik alapvetően kétfajta érvényességi idővel rendelkezhetnek:

- Az egyik típusú süti csak átmeneti és a böngésző bezárásáig vagy az adott feladat elvégzéséig, azaz a munkamenet végéig él. Célja kizárólag az adatvesztés megakadályozása. Ilyen típusú süti működik például különböző űrlapoknál, amelyek elküldésénél a cookie törlődik.
- A másik típusú süti „állandó” jellegű, vagyis a munkamenet idején túl is tárolódik a látogató/felhasználó számítógépén, hogy az abban lévő információkat az adott online szolgáltatás a későbbiekben is elő tudja hívni. Az adatok sütiben történő megőrzésének ideje ebben az esetben pár naptól évekig terjedhet, de természetesen bármikor törölhető a látogató/felhasználó által. Felhasználói beállításokat szokás ilyen típusú sütiben tárolni (például hogyha a látogató/felhasználó rendszeresen látogat egy weboldalt, akkor a böngészője megjegyzi a korábban használt beállításait, így nem szükséges minden megtekintéskor újból elfogadnia a süti tájékoztatót vagy rendszeresen beállítania az igényei szerinti szűrési feltételeket, vagy a weboldal megjelenítési nyelvét).

## VI. A Honlapon található sütik listája, valamint azok rövid leírása

Cookie	Domain	Leírás	Időtartam	Típus
JSESSIONID	mgfu.hu	A New Relic ezt a cookie-t használja egy munkamenet-azonosító tárolására, hogy a New Relic nyomon tudja követni az alkalmazás munkamenet-számát.	session	szükséges
info-modal-count	mgfu.hu	Felugró ablak kezelésére használja a Honlap. Segítségével tudjuk hogy ön számára megjelent-e már az adott felugró ablak.	session	Egyéb
CLID	www.clarity.ms	A Microsoft Clarity úgy állítja be ezt a cookie-t, hogy információkat tároljon arról, hogy a látogatók milyen módon nyitják meg a weboldalt. A cookie segít az elemzési jelentés elkészítésében. Az adatgyűjtés tartalmazza a látogatók számát, a weboldal látogatási helyét és a meglátogatott oldalakat.	1 év	Analitika
_ga_*	mgfu.hu	A Google Analytics az oldalmegtekintéseket tárolja ezzel a cookieval.	2 év	Analitika

_ga	mgfu.hu	A Google Analytics ezzel a cookieval a látogatói, munkamenet követi le analitikai jelentéséhez. A süti névtelenül tárolja az információkat, és véletlenszerűen generált számot rendel hozzá az egyedi látogatók felismeréséhez.	3 év	Analitika
_gid	mgfu.hu	A Google Analytics ezzel a cookieval információkat tárol arról, hogyan használják a látogatók a webhelyet, miközben analitikai jelentést készít a webhely teljesítményéről. Az összegyűjtött adatok egy része magában foglalja a látogatók számát, azok forrását és az általuk névtelenül felkeresett oldalakat.	24 óra	Analitika
_gat_gtag_UA_*	mgfu.hu	A Google Analytics ezt a cookie-t egyedi felhasználói azonosító tárolására állítja be.	1 perc	Analitika
_clck	mgfu.hu	A Microsoft Clarity úgy állítja be ezt a cookie-t, hogy megőrizze a böngésző Clarity felhasználói azonosítóját és kizárólag az adott webhelyre vonatkozó beállításait. Ez garantálja, hogy az ugyanazon weboldalon tett további látogatások során végrehajtott műveletek ugyanahhoz a felhasználói azonosítóhoz kapcsolódnak.	1 év	Analitika
MUID	.bing.com	Ez egy Microsoft által széles körben használt süti, amely egyedi felhasználói azonosítóként működik. Beágyazott Microsoft szkriptek által is beállítható.	1 év	Reklám
MR	.c.bing.com	Ez egy Microsoft MSN első fél által létrehozott süti, amelyet a webhely használatának mérésére használunk belső elemzések céljából.	7 nap	Analitika
SRM_B	.c.bing.com	Ez egy Microsoft MSN első fél által létrehozott süti, amely biztosítja a webhely megfelelő működését	1 év	Teljesítmény
SM	.c.clarity.ms	Ez egy Microsoft MSN első fél által létrehozott süti, amelyet a webhely használatának mérésére használunk belső elemzések céljából	session	Analitika
MUID	.clarity.ms	Ez egy Microsoft által széles körben használt süti, amely egyedi felhasználói azonosítóként működik. Beágyazott Microsoft szkriptek által is beállítható	1 év	Reklám
MR	.c.clarity.ms	Ez egy Microsoft MSN első fél által létrehozott süti, amelyet a webhely használatának mérésére használunk belső elemzések céljából	7 nap	Analitika
ANONCHK	.c.clarity.ms	Ez egy Microsoft MSN első fél által létrehozott süti, amelyet a webhely használatának mérésére használunk belső elemzések céljából	10 perc	Reklám

## VII. A sütik tiltása, valamint törlése a látogató/felhasználó által

A modern böngészők engedélyezik a süti-beállítások módosítását. A böngészők egy része alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sütit, de ez a beállítás is megváltoztatható annak érdekében, hogy a jövőre nézve a felhasználó megakadályozza az automatikus elfogadást. Átállítás

esetén a böngésző a továbbiakban minden alkalommal felajánlja a süтик beállításának választási lehetőségét.

A cookie-k telepítését a számítógépet használó személy – a számítógépe beállításainak megváltoztatásával – megtilthatja, illetve a használat során települt cookie-kat a számítógépéről érvényességi idejük előtt bármikor eltávolíthatja, törölheti. Ehhez az egyes webböngésző szolgáltatók részletes iránymutatást adnak. A süтик törléséről, blokkolásáról részletes információk találhatóak a <https://www.allaboutcookies.org> oldalon, valamint az alábbi, leggyakrabban használt böngészőkre vonatkozóan az alábbi linkeken:

- [Google Chrome](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Microsoft Internet Explorer](#)
- [Microsoft Edge](#)
- [Apple Safari](#)

Felhívjuk a látogatók/felhasználók figyelmét, hogy mivel a süтик célja a Honlap használhatóságának és folyamatainak támogatása, valamint megkönnyítése, a süтик letiltása esetén az MGFÜ Közhasznú Nonprofit Kft. nem tudja garantálni, hogy a látogató/felhasználó képes lesz a Honlap valamennyi funkciójának teljes körű használatára. A süтик törlése vagy teljes blokkolása a Honlap működési zavarát okozhatja, a Honlap ilyen esetben a tervezettől eltérően működhet a böngészőben. Erre tekintettel az elengedhetetlen munkamenet (session-id) süтик törlését vagy blokkolását nem javasoljuk.

Jelen tájékoztató a cookie beállítások elfogadása előtt a böngészőablak alján felugró sávból érhető el. Felhívjuk azonban a látogatók/felhasználók figyelmét, hogy reklámblokkoló (ad-blocker) használata esetén a böngészőablak alján megjelenő tájékoztatás nem minden esetben jelenik meg. Amennyiben a látogató/felhasználó szeretné megtekinteni a tájékoztatást, megteheti a Honlap láblécében található „Cookie tájékoztató” menüpontra kattintva vagy a reklámblokkoló alkalmazás deaktiválásával.

Amennyiben a látogató/felhasználó korábban hozzájárulást adott a süтик kezelésre vonatkozóan és azt vissza kívánja vonni, akkor böngészője előzményeinek, illetve gyorsítótárának (cache) törlésével teheti meg. A legnépszerűbb böngészők cookie törlési beállításait a fenti linkeken tekinthetik meg.

## **VIII. További információ, kapcsolat**

Amennyiben további kérdése van, az alábbi elérhetőségeken kereshet minket:

név: Magyar Gazdaságfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

rövidített elnevezés: MGFÜ Közhasznú Nonprofit Kft.

székhely: 1074 Budapest, Rákóczi út 70-72.

weboldal: <https://mgfu.hu/>

e-mail cím: [info@mgfu.hu](mailto:info@mgfu.hu)

telefonszám: +36 1 312 2213

Adatvédelmi tisztviselő elérhetősége:

e-mail: [adatvedelem@mgfu.hu](mailto:adatvedelem@mgfu.hu)

telefon: +36 1 312 22 13

## **IX. Változáskövetési információk**

A süतिकelési tájékoztatót rendszeresen felülvizsgáljuk, és fenntartjuk annak jogát, hogy az abban foglalt rendelkezéseket bármikor módosítsuk, illetve visszavonjuk.